



28 октября 2009 года состоялся визит в Клуб «Российский парламентарий» члена правления «Международного Совета Российских Соотечественников» (МСРС), князя Н.Д.Лобанова-Ростовского и исполнительного секретаря МСРС Е.С.Табачникова.

Со стороны Парламентского клуба во встрече приняли участие: гендиректор И.В.Кирпичёв, зам.гендиректора Л.В.Семилетенко.

Гости обсудили предстоящий III Всемирный конгресс соотечественников, который состоится 2 декабря в Колонном зале Дома Союзов. Было высказано мнение о важности участия в Конгрессе наиболее широкого спектра соотечественников за рубежом.

[Перейти в Галерею](#)